
ΕΓΓΡΑΦΟ ΒΑΣΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

ΣΚΟΠΟΣ

Το παρόν έγγραφο σάς παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με αυτό το επενδυτικό προϊόν. Δεν αποτελεί διαφημιστικό υλικό. Οι πληροφορίες απαιτούνται
βάσει του νόμου για να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, τα δυνητικά κέρδη και ζημίες του παρόντος προϊόντος και να σας
βοηθήσουν να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα.

ΠΡΟΪΟΝ

BNP Paribas Perspectives 2034-2036, π µ µ  BNP PARIBAS PERSPECTIVES,  µ  Classic (FR0013049426)
Παραγωγός: BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Europe («BNPP AM»)
∆ιαδικτυακή τοποθεσία: https://www.bnpparibas-am.com

Αριθμός τηλεφώνου: καλέστε στο +33.1.58.97.13.09 για περισσότερες πληροφορίες.
Η Autorité des marchés financiers ("AMF") είναι υπεύθυνη για την εποπτεία της BNPP AM όσον αφορά αυτό το έγγραφο βασικών πληροφοριών.
Η BNPP AM είναι εξουσιοδοτημένη στη Γαλλία με τον αριθμό GP96002 και ελέγχεται από την AMF.
Ηµεροµηνία παραγωγής του παρόντος εγγράφου: 1/1/2026

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΌΝ?

Τύπος
Το παρόν Προϊόν είναι οργανισμός συλλογικών επενδύσεων σε κινητές αξίες (ΟΣΕΚΑ). Συστήνεται με τη μορφή επενδυτικού τμήματος του BNP PARIBAS
PERSPECTIVES, εταιρείας επενδύσεων μεταβλητού κεφαλαίου (ΕΕΜΚ) που υπόκειται στις διατάξεις του [γαλλικού] νομισματικού και χρηματοοικονομικού
κώδικα και στην τροποποιημένη οδηγία 2009/65/ΕΚ σχετικά με τους ΟΣΕΚΑ.

Χρονική διάρκεια
Αυτό το προϊόν έχει σταθερή ημερομηνία λήξης, την 31/12/2034.
Η BNPP AM δεν έχει το δικαίωμα να προβεί σε διακοπή του προϊόντος μονομερώς. Η γενική συνέλευση των μεριδιούχων της Ε.Ε.Μ.Κ. έχει την εξουσία να
λαμβάνει αποφάσεις για τη συγχώνευση, τη διάσπαση και την εκκαθάριση του προϊόντος.

Στόχοι
Στόχος διαχείρισης: Στόχος του Επενδυτικού Τμήματος είναι η εφαρμογή μιας στρατηγικής δυναμικής και διαφοροποιημένης κατανομής σε όλα τα είδη
κατηγοριών στοιχείων ενεργητικού μέσω Οργανισμών Συλλογικών Επενδύσεων (ΟΣΕ) ή μέσω άμεσων επενδύσεων. Ο στόχος μεταβλητότητας εξελίσσεται σε
ετήσια βάση σύμφωνα με προκαθορισμένο σχέδιο. Το Επενδυτικό Τμήμα δεν υπόκειται σε διαχείριση με αναφορά σε έναν δείκτη.
Βασικά χαρακτηριστικά του Επενδυτικού Τμήματος: Η επενδυτική στρατηγική του έγκειται στην ενεργή διαχείριση, η οποία ακολουθεί μια αυστηρή προσέγγιση
επιλογής χρεογράφων. Η στρατηγική στηρίζεται ταυτόχρονα στην κατανομή ανάμεσα στις αγορές μετοχών και επιτοκίων καθώς και στην ενεργή επιλογή των
χρηματοπιστωτικών μέσων που εκδίδονται σε αυτές τις αγορές (μετοχές, χρεωστικοί τίτλοι, μέσα της χρηματαγοράς και μερίδια ή μετοχές άλλων ΟΣΕ). Ο
οικονομικός διαχειριστής θέτει σε εφαρμογή, βάσει διακριτικής ευχέρειας, μια στρατηγική διαφοροποιημένης κατανομής σε όλα τα είδη κατηγοριών ενεργητικού:
μετοχές, ομόλογα και άλλους χρεωστικούς τίτλους. Η κατανομή του κινδύνου μεταξύ των διαφορετικών κατηγοριών ενεργητικού είναι δυναμική και θα εξαρτάται
κυρίως από τις εξελίξεις της αγοράς και από τον τρόπο που ο οικονομικός διαχειριστής ερμηνεύει τον κίνδυνο. Η κατάταξη των επενδύσεων στις διαφορετικές
κατηγορίες ενεργητικού στο πλαίσιο του Επενδυτικού Τμήματος πραγματοποιείται με βάση την προσέγγιση του προϋπολογισμού του κινδύνου, λαμβάνοντας
υπόψη: 1) τον στόχο κλιμακούμενης μεταβλητότητας, 2) τα ελάχιστα και μέγιστα όρια έκθεσης στις μετοχές, 3) τον ελάχιστο και μέγιστο βαθμό ευαισθησίας στα
επιτόκια, τα οποία εξελίσσονται κάθε χρόνο. Κατά τη διάρκεια του έτους, θα πραγματοποιείται σταδιακή μείωση του στόχου μεταβλητότητας. Εξάλλου, η
συνολική έκθεση στις διαφορετικές κατηγορίες στοιχείων ενεργητικού περιορίζεται σε 200%. Για μια δεδομένη κατηγορία στοιχείων ενεργητικού, ο οικονομικός
διαχειριστής μπορεί να μειώσει την επένδυση εάν προβλέπει άνοδο της μεταβλητότητας για την εν λόγω κατηγορία ενεργητικού ή, αντιθέτως, να αυξήσει την
επένδυση εάν προβλέπει πτώση της μεταβλητότητας.
Ο οικονομικός διαχειριστής θέτει στόχους μεταβλητότητας καθώς και το εύρος έκθεσης στις μετοχές και τα επιτόκια ανάλογα με τον αριθμό των υπολειπόμενων
ετών έως τη λήξη της προβλεπόμενης επενδυτικής περιόδου (στην προκείμενη περίπτωση 2034-2036). Για παράδειγμα, η μέγιστη έκθεση στις μετοχές,
ανάλογα με τον αριθμό των υπολειπόμενων ετών, κυμαίνεται από 20% στα 2 έτη, 45% στα 5 έτη, 95% στα 10 έτη. Πέραν των 10 ετών, η έκθεση θα συνεχίσει
να αυξάνεται προοδευτικά για να ανέλθει στο μέγιστο ποσοστό του 150% μετά τα 17 έτη.
Το Επενδυτικό Τμήμα επενδύει σε μετοχές, μέσω άμεσης κατοχής τίτλων ή μέσω ΟΣΕ, σε εταιρείες από οποιονδήποτε τομέα, οι οποίες εκδίδονται στις διεθνείς
μετοχικές αγορές (εταιρείες μεγάλης, μεσαίας και μικρής κεφαλαιοποίησης - μέγιστη έκθεση 30% για τις εταιρείες μικρής κεφαλαιοποίησης, εκ του οποίου το
20% κατ’ανώτατο όριο αφορά τους τίτλους μικρομεσαίων επιχειρήσεων και επιχειρήσεων μεσαίου μεγέθους). Η έκθεση στις μετοχικές αγορές ποικίλλει με την
πάροδο των ετών (π.χ. στα 15 έτη, κυμαίνεται μεταξύ 25 και 130%, στα 10 έτη, μεταξύ 15 και 95%).
Εξάλλου, το Επενδυτικό Τμήμα επενδύει σε ομόλογα σταθερού επιτοκίου ή/και κυμαινόμενου επιτοκίου ή/και ομόλογα συνδεδεμένα με κάποιο δείκτη, καθώς
και σε διαπραγματεύσιμους χρεωστικούς τίτλους που έχουν εκδοθεί από εκδότες του ιδιωτικού ή του δημόσιου τομέα σε διεθνείς ρυθμιζόμενες αγορές. Στα
μέσα της χρηματαγοράς και τους χρεωστικούς τίτλους μπορεί να έχει αποδοθεί η αξιολόγηση έκδοσης «επενδυτικού βαθμού» ή «υψηλής απόδοσης»
(κερδοσκοπικοί τίτλοι). Οι κερδοσκοπικοί τίτλοι μπορούν να αντιπροσωπεύουν έως 25% κατ’ανώτατο όριο του καθαρού ενεργητικού. Ο διαχειριστής διαθέτει
εσωτερικά μέσα αξιολόγησης των πιστωτικών κινδύνων. Οι αξιολογήσεις που αναφέρονται στη συνέχεια δεν χρησιμοποιούνται αποκλειστικά ή συστηματικά,
αλλά συμβάλλουν στη συνολική αξιολόγηση της πιστωτικής ποιότητας στην οποία βασίζεται ο διαχειριστής προκειμένου να διαμορφώσει την άποψή του σε
σχέση με την επιλογή των τίτλων. Η διαχείριση του ποσοστού των χρεωστικών τίτλων και των μέσων της χρηματαγοράς του Επενδυτικού Τμήματος
πραγματοποιείται σε ένα εύρος ευαισθησίας στα επιτόκια που εξελίσσεται με την πάροδο των ετών (για παράδειγμα, στα 15 έτη, θα κυμαίνεται μεταξύ 0,2 και
2,2, στα 10 έτη μεταξύ 1,4 και 4,2). Η έκθεση του Επενδυτικού Τμήματος σε προϊόντα επιτοκίου κυμαίνεται σε ένα εύρος από 0% κατ’ελάχιστο έως 160%
κατ’ανώτατο όριο του καθαρού ενεργητικού.
Το επενδυτικό τμήμα μπορεί να επενδύει έως και το σύνολο του καθαρού ενεργητικού του σε μερίδια ή μετοχές ΟΣΕ, εκ των οποίων το 30% κατ’ανώτατο όριο
σε μερίδια/μετοχές ΟΕΕ γαλλικού/ευρωπαϊκού/αλλοδαπού δικαίου που πληρούν τα τέσσερα κριτήρια του άρθρου R.214-13 του γαλλικού νομισματικού και
χρηματοοικονομικού κώδικα (Code monétaire et financier).
Η έκθεση του Επενδυτικού Τμήματος στις αγορές μετοχών και επιτοκίων των αναδυόμενων χωρών περιορίζεται στο 30% κατ’ανώτατο όριο του καθαρού
ενεργητικού. Ο διαχειριστής μπορεί να χρησιμοποιεί παράγωγα μέσα τα οποία τίθενται υπό διαπραγμάτευση στις ρυθμιζόμενες ή εξωχρηματιστηριακές
προθεσμιακές αγορές, στη Γαλλία ή/και στο εξωτερικό, προκειμένου να καλύπτει ή/και να διατηρεί την έκθεση του χαρτοφυλακίου σε κινδύνους μετοχών,
επιτοκίου, πιστωτικούς και συναλλαγματικούς κινδύνους, καθώς και για να επιτυγχάνει τον στόχο διαχείρισης. Το Επενδυτικό Τμήμα εκθέτει τους κατοίκους της
ευρωζώνης σε συναλλαγματικό κίνδυνο που ανέρχεται κατ’ανώτατο όριο σε 30% του καθαρού ενεργητικού.
Οι μέτοχοι μπορούν να ζητούν την εξαγορά των μετοχών τους από Δευτέρα έως Παρασκευή, έως τις 17:00 (ώρα Παρισιού) από την BNP Paribas. Τα αιτήματα
εξαγοράς εκτελούνται με βάση την προσεχή καθαρή αξία ενεργητικού της επόμενης ημέρας.
Άλλες πληροφορίες: Το παρόν Επενδυτικό Τμήμα ενδέχεται να μην είναι κατάλληλο για επενδυτές που σχεδιάζουν την απόσυρση των χρημάτων τους πριν
από το 2034.
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Υποψήφιος ιδιώτης επενδυτής
Αυτό το προϊόν έχει σχεδιαστεί για επενδυτές που δεν διαθέτουν ούτε χρηματοοικονομική εμπειρία ούτε ειδικές γνώσεις για την κατανόηση του προϊόντος αλλά
οι οποίοι, ωστόσο, μπορούν να καλύψουν την πλήρη απώλεια κεφαλαίου. Είναι κατάλληλο για πελάτες που επιδιώκουν την αύξηση του κεφαλαίου. Οι
δυνητικοί επενδυτές θα πρέπει να έχουν επενδυτικό ορίζοντα έως τη λήξη του αμοιβαίου κεφαλαίου (δηλαδή, 31/12/2034). Το προϊόν δεν διατίθεται στην αγορά
σε επενδυτές των ΗΠΑ που εμπίπτουν στον ορισμό των απαγορευμένων προσώπων, όπως συνοψίζεται στο ενημερωτικό δελτίο του προϊόντος.

Πρακτικές πληροφορίες
Θεματοφύλακας: BNP PARIBAS
Αυτό το έγγραφο βασικών πληροφοριών περιγράφει ένα υποκεφάλαιο της SICAV BNP PARIBAS PERSPECTIVES. Άλλες πληροφορίες για το επιμέρους
αμοιβαίο κεφάλαιο διατίθενται στο ενημερωτικό δελτίο και τις περιοδικές εκθέσεις της SICAV. Τα περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις των διαφόρων
επιμέρους αμοιβαίων κεφαλαίων της SICAV διαχωρίζονται.
Το ενημερωτικό δελτίο, το έγγραφο βασικών πληροφοριών (KID) για τις άλλες κατηγορίες μετοχών αυτού του προϊόντος, η καθαρή αξία ενεργητικού και τα
πιο πρόσφατα ετήσια και περιοδικά έγγραφα (στα γαλλικά και τα ολλανδικά) διατίθενται στη διαδικτυακή τοποθεσία: www.bnpparibas-am.com. Μπορούν να
σας αποσταλούν χωρίς επιβάρυνση κατόπιν γραπτού αιτήματος στη διεύθυνση: BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Europe - Service Client - TSA
90007 - 92729 Nanterre CEDEX Γαλλία.

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΤΙ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΩ;

∆είκτης κινδύνου
Ο δείκτης κινδύνου βασίζεται στην παραδοχή ότι θα
διακρατήσετε το προϊόν έως 31/12/2034.
Ο πραγματικός κίνδυνος μπορεί να παρουσιάσει σημαντική
διακύμανση αν προβείτε σε ρευστοποίηση νωρίτερα και μπορεί
να εισπράξετε λιγότερα.

Χαµηλότερος κίνδυνος Υψηλότερος κίνδυνος

Ο δείκτης κινδύνου βασίζεται στην παραδοχή ότι θα
διακρατήσετε το προϊόν έως 31/12/2034.
Ο πραγματικός κίνδυνος μπορεί να παρουσιάσει σημαντική
διακύμανση αν προβείτε σε ρευστοποίηση νωρίτερα και μπορεί
να εισπράξετε λιγότερα.

Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι μια ένδειξη του επιπέδου κινδύνου αυτού του προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. Δείχνει πόσο πιθανό είναι το
προϊόν να υποστεί απώλεια κεφαλαίων λόγω κινήσεων στις αγορές ή διότι δεν είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε.
Έχουμε κατατάξει αυτό το προϊόν ως 3 από 7, το οποίο είναι κατηγορία κινδύνου μεσαία-χαμηλή. Η κατηγορία κινδύνου αιτιολογείται από την επένδυση σε
διαφορετικές κατηγορίες στοιχείων ενεργητικού στο πλαίσιο τήρησης μιας διεθνούς διασποράς κινδύνου. Όσο περισσότερο πλησιάζει η ημερομηνία-στόχος,
τόσο περισσότερο μειώνεται η επένδυση σε στοιχεία ενεργητικού υψηλότερου κινδύνου και, συνεπώς, μειώνεται επίσης ο συνολικός κίνδυνος. Με άλλα λόγια, οι
πιθανές ζημίες που σχετίζονται με τα μελλοντικά αποτελέσματα του προϊόντος είναι χαμηλές έως μεσαίες και, εάν η κατάσταση της αγοράς επιδεινωθεί, είναι
απίθανο η αξία της επένδυσής σας να επηρεαστεί όταν ζητήσετε την εξαγορά των μεριδίων σας.
Πρέπει να γνωρίζετε τον συναλλαγματικό κίνδυνο. Εάν το νόμισμα του λογαριασμού σας διαφέρει από το νόμισμα αυτού του προϊόντος, οι
πληρωμές που θα εισπράξετε εξαρτώνται από την ισοτιμία μεταξύ των δύο νομισμάτων. Αυτός ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που
εμφανίζεται παραπάνω.
Άλλοι κίνδυνοι που αφορούν ουσιωδώς το προϊόν και δεν περιλαμβάνονται στον συνοπτικό δείκτη κινδύνου:

Πιστωτικός κίνδυνος: κίνδυνος υποβάθμισης της πιστοληπτικής ικανότητας ή κίνδυνος αθέτησης υποχρεώσεων ενός εκδότη που θα μπορούσε να οδηγήσει
σε πτώση της αξίας των χρηματοπιστωτικών μέσων με τα οποία συνδέεται.
Κίνδυνος συνδεδεμένος με τα παράγωγα μέσα: η χρήση παράγωγων προϊόντων μπορεί να ενισχύσει τις μεταβολές της αξίας των επενδύσεων και,
συνεπώς, να εντείνει την μεταβλητότητα των αποδόσεων.

Για πρόσθετες λεπτομέρειες σχετικά με τους κινδύνους, ανατρέξτε στο ενημερωτικό δελτίο.
Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει καμία προστασία από μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς, επομένως, ενδέχεται να υποστείτε μερική ή συνολική απώλεια της
επένδυσής σας.

Σενάρια επιδόσεων
Τα στοιχεία που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα του ίδιου του προϊόντος αλλά δεν περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα που καταβάλλετε στον σύμβουλο ή
τον διανομέα σας. Τα στοιχεία δεν λαμβάνουν υπόψη την προσωπική φορολογική σας κατάσταση, η οποία μπορεί επίσης να επηρεάσει το ποσό που θα
λάβετε. Το ποσό που θα αποκομίσετε από αυτό το προϊόν εξαρτάται από τις μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς. Η μελλοντική εξέλιξη της αγοράς είναι αβέβαιη
και δεν μπορεί να προβλεφθεί με ακρίβεια. Τα δυσμενή, μετριοπαθή και ευνοϊκά σενάρια που παρουσιάζονται είναι παραδείγματα όπου χρησιμοποιείται η
βέλτιστη και η χείριστη επίδοση, καθώς και η μέση επίδοση του προϊόντος ή/και ενός κατάλληλου δείκτη αναφοράς τα τελευταία 10 έτη. Οι αγορές θα
μπορούσαν να αναπτυχθούν πολύ διαφορετικά στο μέλλον. Το σενάριο ακραίων καταστάσεων δείχνει το ποσό που μπορεί να εισπράξετε σε ακραίες συνθήκες
της αγοράς.

Συνιστώµενη περίοδος διακράτησης:Μέχρι την ηµεροµηνία λήξης του
προϊόντος

Εάν αποχωρήσετε έπειτα
από 1 έτος

Εάν πραγµατοποιήσετε έξοδο κατά
τη λήξη (31/12/2034)

Ελάχιστο Δεν υπάρχει ελάχιστη εγγυημένη απόδοση. Θα μπορούσατε να χάσετε ένα μέρος ή ολόκληρη την επένδυσή σας.

7.208,65 EUR

-27,91%

4.556,49 EUR

-8,15%
Ακραίων

Πόσα µπορεί να σας επιστραφούν µείον το κόστος

Μέση απόδοση κάθε έτος

7.982,31 EUR

-20,18%

8.654,72 EUR

-1,55%
 ∆υσµενές Πόσα µπορεί να σας επιστραφούν µείον το κόστος

Μέση απόδοση κάθε έτος

10.265,26 EUR

2,65%

11.674,58 EUR

1,69%
Μετριοπαθές

Πόσα µπορεί να σας επιστραφούν µείον το κόστος

Μέση απόδοση κάθε έτος
12.396,77 EUR

23,97%

17.417,91 EUR

6,18%
Ευνοϊκό Πόσα µπορεί να σας επιστραφούν µείον το κόστος

Μέση απόδοση κάθε έτος

Τα παρακάτω σενάρια προέκυψαν για μια επένδυση με τη χρήση κατάλληλης προσεγγιστικής τιμής. Το ευνοϊκό σενάριο προέκυψε για μια επένδυση μεταξύ
2012 και 2021.
Το μετριοπαθές σενάριο προέκυψε για μια επένδυση μεταξύ 2016 και 2025.
Το δυσμενές σενάριο συνέβη για επένδυση μεταξύ 2021 και 2025.
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ΕΓΓΡΑΦΟ ΒΑΣΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

ΤΙ ΘΑ ΣΥΜΒΕΙ ΑΝ BNPP AM ∆ΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΘΕΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ;

Το προϊόν έχει συσταθεί ως χωριστή οντότητα ανεξάρτητη από την BNPP AM.
Σε περίπτωση αθέτησης υποχρεώσεων της BNPP AM, τα περιουσιακά στοιχεία του προϊόντος, τα οποία κατέχονται από τον θεματοφύλακα, δεν θα
επηρεαστούν από αυτήν την αθέτηση.
Σε περίπτωση αθέτησης υποχρεώσεων του θεματοφύλακα, ο κίνδυνος οικονομικής ζημίας του προϊόντος περιορίζεται από τον νομικό διαχωρισμό των
περιουσιακών στοιχείων του θεματοφύλακα από εκείνα του προϊόντος.

ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ;

Το πρόσωπο που σας πωλεί αυτό το προϊόν ή σας παρέχει συμβουλές σχετικά με αυτό ενδέχεται να σας επιβαρύνει με άλλες δαπάνες. Σε αυτή την
περίπτωση, το εν λόγω πρόσωπο θα σας παράσχει πληροφορίες σχετικά με αυτό το κόστος καθώς και πώς επηρεάζει την επένδυσή σας.

∆απάνες µε την πάροδο του χρόνου
Οι πίνακες δείχνουν τα ποσά που λαμβάνονται από την επένδυσή σας για την κάλυψη διαφορετικών τύπων κόστους. Αυτά τα ποσά εξαρτώνται από το ποσό
που επενδύετε και το χρονικό διάστημα διακράτησης του προϊόντος. Τα ποσά που παρουσιάζονται εδώ είναι παραδείγματα που βασίζονται σε ένα παράδειγμα
ποσού επένδυσης και διαφορετικές πιθανές περιόδους επένδυσης.
Υποθέσαμε τα εξής:

Το πρώτο έτος θα σας επιστραφεί το ποσό που επενδύσατε (ετήσια απόδοση 0%). Για τις άλλες περιόδους διακράτησης, υποθέσαμε ότι οι επιδόσεις του
προϊόντος είναι εκείνες που παρουσιάζονται στο μετριοπαθές σενάριο.
10.000 EUR ετησίως επενδύεται.

Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 1

έτος
Εάν πραγµατοποιήσετε έξοδο κατά τη λήξη

(31/12/2034)

376,62 EUR 2.297,39 EURΣυνολικό κόστος

3,80% 2,06% ετησίωςΑντίκτυπος κόστους (*)

(*) Αυτό δείχνει πώς το κόστος μειώνει την απόδοσή σας κάθε έτος κατά την περίοδο διακράτησης. Για παράδειγμα, δείχνει ότι εάν αποχωρήσετε κατά τη

συνιστώμενη περίοδο διακράτησης, η μέση απόδοσή σας ανά έτος προβλέπεται ότι θα είναι 3,75% πριν από την αφαίρεση του κόστους και 1,69% μετά την
αφαίρεση του κόστους. Ενδέχεται να αναλάβουμε μέρος του κόστους από κοινού με το πρόσωπο που σας πωλεί το προϊόν για την κάλυψη των υπηρεσιών
που σας παρέχει. Το εν λόγω πρόσωπο θα σας ενημερώσει σχετικά με το ποσό.

Σύνθεση του κόστους

Εφάπαξ κόστος εισόδου και αποχώρησης Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 1 έτος

Κόστος εισόδου 2,00% του ποσού που πληρώνετε όταν εισέρχεστε σε αυτή την επένδυση.
Έως

200 EUR (*)

Κόστος αποχώρησης Δεν χρεώνουμε τέλος αποχώρησης. 0 EUR

Ετήσιο επαναλαµβανόµενο κόστος

166,6 EUR1,70% της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Το ποσοστό των τρεχουσών επιβαρύνσεων

βασίζεται σε εκτίμηση των επιβαρύνσεων που θα αφαιρεθούν από τα χρήματά σας.

Αµοιβές διαχείρισης και άλλες διοικητικές
δαπάνες και λειτουργικά έξοδα

Κόστος συναλλαγής

0,10% της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Αυτή είναι μια εκτίμηση του κόστους μας όταν

αγοράζουμε και πωλούμε τις υποκείμενες επενδύσεις για το προϊόν. Το πραγματικό ποσό
ενδέχεται να ποικίλλει. Επομένως, το αριθμητικό στοιχείο αυτό είναι ενδεικτικό και μπορεί να
αναθεωρηθεί προς τα πάνω ή προς τα κάτω.

10,02 EUR

Πρόσθετο κόστος που λαµβάνεται υπό ειδικές προϋποθέσεις

Αµοιβές που αφορούν τις επιδόσεις Δεν υπάρχουν αμοιβές επιδόσεων για αυτό το προϊόν. 0 EUR

(*) Πρόσθετες πληροφορίες κόστους εισόδου: από 0 μέχρι 29.999 EUR : 2.00%. Aπό 30.000 μέχρι 149.999 EUR : 1.00%. Aπό 150.000 μέχρι 799.999 EUR :

0.75%. Aπό 800.000 EUR : 0.50%

ΓΙΑ ΠΟΣΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΕΧΩ ΣΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ ΜΟΥ ΚΑΙ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΚΑΝΩ ΑΝΑΛΗΨΗ

Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης («RHP»): έως την ημερομηνία λήξης, 31/12/2034.
η συνιστώμενη περίοδος διακράτησης έχει οριστεί σε σχέση με την ημερομηνία λήξης του προϊόντος.
Οι όροι εξόφλησης παρουσιάζονται αναλυτικά στο ενημερωτικό δελτίο του αμοιβαίου κεφαλαίου.
Oποιαδήποτε εξαγορά πραγματοποιείται πριν από τη λήξη της συνιστώμενης περιόδου διακράτησης (RHP) μπορεί να έχει αρνητικές επιπτώσεις στο προφίλ

επιδόσεων του PRIIP. Το προϊόν διαθέτει ένα σύστημα ανώτατου ορίου εξαγοράς μεριδίων που επιτρέπει την αναβολή των αιτημάτων εξαγοράς σε εξαιρετικές
περιπτώσεις και σύμφωνα με τους όρους που καθορίζονται στο ενημερωτικό δελτίο του προϊόντος.

ΠΩΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΩ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ;

Για κάθε καταγγελία, ο επενδυτής καλείται να απευθυνθεί στον συνήθη σύμβουλό του στο ίδρυμα που του συνέστησε το προϊόν. Μπορεί επίσης να απευθυνθεί
στην BNPP AM μέσω της διαδικτυακής της τοποθεσίας www.bnpparibas-am.fr (ενότητα footer-complaints-management-policy στο κάτω μέρος της σελίδας) ή
να αποστείλει συστημένη επιστολή με βεβαίωση παραλαβής στην BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Europe - Client Service - TSA 90007 - 92729
Nanterre CEDEX, France ή μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση amfr.reclamations@bnpparibas.com.

ΑΛΛΕΣ ΣΥΝΑΦΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στις παλαιότερες επιδόσεις του προϊόντος, ακολουθήστε τις οδηγίες παρακάτω:
(1) Κάντε κλικ στη διεύθυνση https://www.bnpparibas-am.fr (2) Στη σελίδα υποδοχής διατηρήστε τη «Γαλλία» ως χώρα και επιλέξτε τη γλώσσα και το
επενδυτικό σας προφίλ. Αποδεχτείτε τους όρους και τις προϋποθέσεις της ιστοσελίδας. (3) Πηγαίνετε στην καρτέλα «ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ» και
«Εξερεύνηση αμοιβαίων κεφαλαίων». (4) Αναζητήστε το προϊόν χρησιμοποιώντας τον κωδικό ISIN ή το όνομα του προϊόντος και κάντε κλικ στο προϊόν. (5)
Κάντε κλικ στην καρτέλα «Επίδοση».
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ΕΓΓΡΑΦΟ ΒΑΣΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ
Το διάγραμμα στη διαδικτυακή τοποθεσία δείχνει τις επιδόσεις του αμοιβαίου κεφαλαίου ως το ποσοστό ζημίας ή κέρδους ανά έτος κατά τα τελευταία 8 έτη.
Εάν το προϊόν αυτό χρησιμοποιείται ως υποκείμενη επένδυση σε ασφαλιστήριο συμβόλαιο ή σε συμβόλαιο κεφαλαιοποίησης, οι πρόσθετες πληροφορίες
σχετικά με το εν λόγω συμβόλαιο, όπως το κόστος του συμβολαίου που δεν περιλαμβάνεται στο κόστος που αναφέρεται στο παρόν έγγραφο βασικών
πληροφοριών, ο υπεύθυνος επικοινωνίας σε περίπτωση αξίωσης και το τι συμβαίνει σε περίπτωση αφερεγγυότητας της ασφαλιστικής εταιρείας
παρουσιάζονται στο έγγραφο βασικών πληροφοριών αυτού του συμβολαίου, το οποίο πρέπει να παρέχεται από τον ασφαλιστή ή μεσίτη σας ή από
οποιονδήποτε άλλο ασφαλιστικό διαμεσολαβητή σύμφωνα με τη νομική του υποχρέωση.
Το προϊόν εμπίπτει στο άρθρο 8 του λεγόμενου κανονισμού SFDR (κανονισμός περί γνωστοποιήσεων αειφορίας - κανονισμός 2019/2088 του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 27ης Νοεμβρίου, περί γνωστοποιήσεων αειφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών). Πληροφορίες
σχετικά με τη βιώσιμη οικονομία είναι διαθέσιμες στην παρακάτω διεύθυνση:
https://www.bnpparibas-am.com/en/sustainability-bnpp-am/sustainability-documents/.
Αυτό το προϊόν χρησιμοποιεί τη μέθοδο της προσαρμοσμένης καθαρής αξίας ενεργητικού ή έναν μηχανισμό καθορισμού τιμών διακύμανσης (swing pricing)
που ορίζεται στο ενημερωτικό του δελτίο.
Σε περίπτωση συνεχιζόμενης διαφωνίας, ο επενδυτής μπορεί επίσης να προσφύγει στον διαμεσολαβητή της γαλλικής Αρχής των Χρηματοοικονομικών
Αγορών αποστέλλοντας επιστολή ως εξής: Le Médiateur - Autorité des marchés financiers [Ο Διαμεσολαβητής - Αρχή των Χρηματοοικονομικών Αγορών] -
17, place de la Bourse - 75082 Paris CEDEX 02 ή στη διαδικτυακή τοποθεσία: http://www.amf-france.org /rubrique: Le Médiateur.
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